BAi ArT & Technology

Education
for data technical reasons

2. semester ArT & Technology
4. semester ArT & Technology

6. semester ArT & Technology

How satisfied are you with the physical conditions
which created the frame for the semester? -
Classrooms

How satisfied are you with the physical conditions
which created the frame for the semester? - Indoor
climate

How satisfied are you with the physical conditions
which created the frame for the semester? -
Equipment (ex projector, microphone, printer)

How satisfied are you with the physical conditions
which created the frame for the semester? - Group
work areas

How satisfied are you with the physical conditions
which created the frame for the semester? - Labs

Were you satisfied with the facilities for breaks
and activities? - Cosy corners

Were you satisfied with the facilities for breaks
and activities? - Space for physical activities

Were you satisfied with the facilities for breaks
and activities? - Canteen

AALBORG UNIVERSITET

Studienzevnet for ArT & Technology

please state your semester again
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To what extent were the physical surroundings stimulating for learning?

Greatly

Somewhat

Neutral

To a limited extent
To a low degree

Do not know
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How do you experience the community among the students?

Very good

Good

Neutral

Bad

Very bad

Do not know
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How do you thrive on your education/semester?

Very good

Good

Neutral

Bad

Very bad

Do not know

—

12%

0%

P4%

0% 25%

50%

69%

75%

75%

100%

100%

100%

Respondents

4

10

6

Respondents

4

18

2

Respondents

6

14

3



Language
Danish
English
Overall Status
New
Distributed

Partially Complete
Complete

Rejected
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